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Semmelweis-nap a kórházunkban
A magyar egészségügy napja immáron 1992 óta július 1-je, amikor az orvosi rendelők és a gyógyszertárak is zárva tar-
tanak – ügyeletes gyógyszertárak természetesen működnek –, s amikor az 1818-ban ezen a napon Budán, a Tabánban 
született Semmelweis Ignácra, az „anyák megmentőjére” emlékezünk. A Jászberényi Szent Erzsébet Kórházban idén 
június 30-án, hétfőn délután a krónikus osztály kerthelyiségében rendezték meg a 2025. évi Semmelweis-napot.

Az ünnepséget dr. Besenyi Orsolya, 
az intézmény megbízott főigazgatója 
nyitotta meg. Kiemelte, hogy az egész-
ségügy olyan csapatmunka, amelyben 
a takarítótól a műtő orvosig mindenki 
beletartozik. Jól pedig csak úgy működ-
het egy intézmény, ha a csapat jó mun-
kát végez. Dr. Besenyi Orsolya a kórház 
minden alkalmazottjának megköszönte 
a munkáját, s azt kérte, hogy az elkövet-
kezendő időkben is hasonló elhivatott-
sággal végezze mindenki a munkáját. 

– Hálás vagyok, hogy Önökkel 
dolgozhatok és büszke erre a csapat-
ra. Köszönöm a munkájukat, az em-
berségüket és kívánom, hogy tovább-
ra is ugyanilyen kitartással végezzék 
munkájukat – mondta dr. Besenyi 
Orsolya.

Köszöntötte a Semmelweis-nap 
alkalmából a jászberényi kórház mun-
katársait dr. Pápai Tibor docens, szak-
képzési szakértő is, aki kiemelte, hogy 
milyen fontos feladatot vállalt magára 

az intézmény, amikor az utánpótláskép-
zést megkezdte. A szónok azt is meg-
jegyezte, hogy ma egy Márai idézettel 
lehet legjobban motiválni az egészség-
ügyben dolgozókat: „Szívósság talán a 
tehetség egy neme. Nem megalkudni 
veszély, nyomorúság, betegség, siker-
telenség közepette sem. Minden nap, 
mindent elölről kezdeni egy bulldog 
makacs erőszakosságával, céltudatosan, 
engesztelhetetlen következetességgel.” 

Folytatás a 4. oldalon  

Diplomaátadó a jászberényi 
campuson
Az Eszterházy Károly katolikus 
Egyetem Jászberényi Campusa júni-
us 28-án, szombaton délelőtt a Jász-
berényi Nagyboldogasszony Római 
Katolikus Templomban rendezte 
meg diplomaátadó ünnepségét. A 
2024/2025-ös tanévben a campuson 
összesen 152 hallgató szerzett dip-
lomát, közülük 132 fő vett részt az 
eseményen, ahol ünnepélyes keretek 
között vehették át oklevelüket.

A Himnusz eléneklését követően dr. 
Novák István köszöntőjével vette kez-
detét az ünnepség. A rektorhelyettes 
kiemelte, hogy ezen alkalom nem-
csak azok számára örömteli, akik 
megkapják jól megérdemelt diplomá-
jukat, hanem azoknak is, akik ebben 
segítették őket. 

– Ennek az oklevélnek, amelyet 
ma itt Önök átvesznek, az adja meg az 
igazi értékét, hogy e mögött valódi, fá-
radtságos munka, sok-sok átvirrasztott 
éjszaka, izgalommal teli vizsgaidőszak 
van – mondta dr. Novák István, aki azt 
is hangsúlyozta, hogy-egy-egy diploma 
megszerzéséhez egy társadalom össze-
fogására is szükség van. 

A rektorhelyettes köszöntőjét kö-
vetően a Cantate Nobis Énekegyüttes 
előadásában három éneket hallgat-
hattak meg az ünnepség résztvevői. 

Az együttest zongorán Sas Dániel 
zongoraművész kísérte, s Jámbor Imre 
vezényelt. 

Ezt követően kitüntetések átadásá-
ra került sor. Az elismeréseket dr. Varró 
Bernadett főigazgató asszony és dr. No-
vák István adta át. 
Fábián hallgatói díjat kapott: 

Pintér Zsuzsanna Kincső, végzős 
tanító szakos hallgató
EHÖK Nívódíj – „Nem oktató dolgo-
zó” díjat kapott: 

Nagy Erika, főigazgatói hivatal 
ügyintézője
EHÖK Nívódíj „Hallgató a hallgató-
kért” díjat kapott:

Mészáros Anna, 3. éves gyógypeda-
gógia szakos hallgatója
EHÖK Nívódíj – „"Év Oktatója" díjat 
kapott: 

Szalay Krisztina, mesteroktató
Főigazgatói elismerő oklevelet kapott: 

•	 Tompa Gyöngyvér mesteroktató 
•	 Tóth Mariann tanársegéd 
•	 Virágné dr. Juhász-Nyitó Klára  

adjunktus 
•	 Papp Mária oktató 
•	 Nagy Erika ügyintéző 
•	 Járvás Róbert informatikus 
•	 László Andrásné takarító 
•	 Nyámádi Péter villanyszerelő-kar-

bantartó
Folytatás a 4. oldalon  

Féléves visszatekintés és némi előrepillantás
– Ha a 2025-ös esztendő első fél évét 
röviden, egyben kellene értékelnie Jász-
berény polgármesterének, akkor Budai 
Lóránt mit mondana? 

– Mozgalmas időszakon vagyunk 
túl több szempontból is. Hála Isten-
nek, nagyon sok mindent sikerült 
megvalósítani és számos projekt áll 
még előttünk. Az önkormányzat háza 
táján is történtek olyan események és 
változások, amelyekkel a mindennapi 
munka mellett foglalkozni kellett. Ha 
röviden akarok fogalmazni, akkor azt 
mondom: mozgalmas, de eredményes 
hat hónapon vagyunk túl.

– No, akkor nézzük a részleteket! 
Az év elején egy személyi változás – 
a jegyző távozása – okán a Közösen 
Jászberényért Egyesületen belül is meg-
bomlott az az egység, amely addig ezt 
a közösséget jellemezte. Ez - úgy tűnik 
-, azóta is érzékelhető, ám ezzel együtt 
a testület az elé kerülő előterjesztéseket, 
beszámolókat többségében egyhangú-
lag fogadja el.

– Utóbbival kezdeném. Az, hogy 
sok előterjesztést és beszámolót egy-
hangúlag szavaz meg a testület, azt je-
lenti, hogy az út, amin 2019-ben elin-
dultunk, jó. Az ellentét, az egyet nem 
értés a mai napig megvan az egyesüle-
ten belül is. Ezek leginkább politikai, 
illetve személyes ügyek. Éppen ezért 
ebbe nem kívánok sok energiát fektet-
ni. Az emberek nem erre kíváncsiak. 
Ugyan lehetséges, hogy érdekli őket, 
de valójában az a lényeg, hogy a mun-

ka menjen, hogy Jászberény fejlődjön. 
Mi nap mint nap ezért dolgozunk. Aki 
pedig nem ezért tesz, az az ő ügye. Mi a 
városra és a feladatokra koncentrálunk, 
– ez utóbbiakból van bőven. 

– Az idei évre jó néhány felújítást, 
fejlesztést tervezett az önkormányzat. 
Hogyan állnak ezek? Mi valósult meg, 
s min dolgoznak még a szakemberek? 

– Nagyon sok minden történt eb-
ben a fél évben. Mondom ezt annak 
ellenére, hogy nem egy alkalommal 
elhangzik az is, hogy ebben a városban 

nincsen semmiféle előrelépés. Úgy íté-
lem meg, hogy sok kisebb és nagyobb 
beruházási, illetve fejlesztési elképzelé-
sünk megvalósult már az idei év első hat 
hónapjában, s vannak olyanok is, me-
lyek munkálatai jelenleg is folynak. No, 
meg vannak olyan pályázataink beadva, 
melyeket még nem bíráltak el. Kisebb 
beruházások, de nagyon fontosak példá-
ul a szakrális emlékeink felújítása. Idén 
elkészült már egy új, a lakosság által igé-
nyelt gyalogátkelőhely, több helyen fej-
lesztettük a közvilágítást, játszótereket 

újítottunk meg, a porteleki közösségi 
ház teteje is megújul. Kiemelném még 
a Conselve parki parkoló, valamint a 
Móczár Miklós út felújítását. Idén még 
több olyan, a városlakók közérzetét ja-
vító beruházás valósul meg, melyekre 
pályáztunk, s nyertünk is. Most emel-
tük meg a Városgazdálkodási Bizottság 
keretét 30 millió forinttal, melynek kö-
szönhetően sok kisebb javítás, felújítás, 
fejlesztés válik megvalósíthatóvá. Még 
nem bíráltuk el a képviselői keretekre 
érkezett igényeket. Törekszünk rá, hogy 
minden képviselő körzetében történjen 
fejlesztés. Nem mellesleg a családsegítő 
központ és a szociális otthon felújítása 
is folyamatban van egy 100 millió fo-
rintos fejlesztési pályázat keretein belül 
– mondta Budai Lóránt, akinek mon-
dandóját Balogh Béla azzal egészítette 
ki, hogy mindenképpen említést érde-
mel a mozi új vetítőgépének megrende-
lése is, ha már a fejlesztéseknél járunk. 

– Ez egy 23 milliós beruházás lesz, 
mert ahhoz, hogy a mozi megbízható-
an tudjon működni, ez mindenképpen 
szükséges. Évek óta tudtunk már erről 
a problémáról, s most lehetőségünk van 
rá, hogy egy új vetítőgépet vásároljunk. 
Megrendelte a Jászkerület, s várjuk az 
érkezését az Egyesült Államokból. Re-
mélhetőleg augusztusban már üzembe 
is áll nálunk. Egy 13 éves gépet cseré-
lünk le egy olyanra, amely mindenben 
megfelel a kor követelményeinek – tá-
jékoztatott az alpolgármester. 

Egy igen mozgalmas első fél éven vagyunk túl. Most jön egy kis nyári szünet 
az önkormányzat életében, amely lehetőséget ad arra is, hogy az elmúlt hat 
hónapban történteket összefoglaljuk. Meg arra is, hogy az év második felére is 
összpontosítsunk. Hol tart a Tiszti Klub felújításának a folyamata? Mit lehet 
tudni az uszoda ügyéről? Milyen fontos lépés előtt áll a lengyel testvérvárosi 
kapcsolatunk? Sok egyéb mellett ezekről is beszélgettem Budai Lóránt polgár-
mesterrel és Balogh Béla alpolgármesterrel. 

Folytatás a 3. oldalon  

Tájékoztatás
A TERMÁLFÜRDŐ  
KARBANTARTÁSI

MUNKÁLATOK MIATT
JÚLIUS 14-27-IG  

ZÁRVA TART!

Megértésüket köszönjük!

a Strandfürdő változatlan nyitva
tartással várja kedves vendégeit!

JVV NZrt.



2025. július 10. 2. oldal www.jku.hu

Radiológus érkezett kórházunkba
A Jászberényi Szent Erzsébet Kórház facebook oldalán 2025. július 7-én 
jelent meg az alábbi tájékoztatás, amely jó hírrel szolgált a betegek, a 
gyógyulni vágyók számára:

Örömmel tájékoztatunk mindenkit, hogy júliustól kórházunk új radiológus 
szakorvossal bővül.

Ezért az Ultrahang rendelési idő az alábbiak szerint bővül:

•	 Hétfő: 8:00–14:00
•	 Kedd: 8:00–14:00
•	 Szerda: 8:00–14:00
•	 Péntek: 8:00–14:00

Előjegyzés: a megszokott, korábbi rend szerint történik.

Kérjük betegjeinket, hogy ultrahang vizsgálatra időpontot továbbra is az ed-
digi módon, telefonon vagy a recepción keresztül foglaljanak.

Bízunk benne, hogy bővített rendelési időnk még rugalmasabb lehetőséget 
nyújt majd mindazoknak, akik gyors és szakszerű diagnosztikára szorulnak.

Felhívás
Kedves Látogatóink!

A Jászberényi Városi Könyvtár
2025. július 5-től 

SZOMBATONKÉNT ZÁRVA 
TART!

Július 10-11-én rendkívüli  
zárva tartás!

Könyvtárunk 2025. augusztus 04. 
- 2025. augusztus 20. között

ZÁRVA TART!

Nyitás: 2025. augusztus 21.  
(csütörtök) 9:00 óra

Pályázat - Jászkerület ügyvezetői álláshely betöltésére
Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a JÁSZKERÜLET 

Kulturális és Művészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (5100 Jászbe-
rény, Bercsényi út 1/A) ügyvezetői álláshelye betöltésére 

Pályázati feltételek: 
•	 Főiskolai vagy egyetemi szintű végzettség.
•	 Legalább kétéves szakmai gyakorlat. 

Előnyt élvez az a pályázó, aki: 
•	 kulturális menedzseri szakképesítéssel,
•	 legalább 2 éves vezetői gyakorlattal,
•	 idegennyelvi ismerettel rendelkezik.

A pályázathoz csatolni kell: 
•	 a pályázó szakmai önéletrajzát,
•	 a Társaság vezetésére vonatkozó részletes szakmai programot, mely tartalmazza a pályázó személyes motivációját, 

szakmai elképzeléseit, gazdasági stratégiáját, továbbá a szervezeti felépítésre és személyi feltételekre vonatkozó elkép-
zeléseket,

•	 a végzettségét és a szakképesítését, szakmai (vezetői) gyakorlatot, a nyelvismeretet igazoló okiratok másolatát (az 
eredetit a személyes meghallgatásra kell hozni bemutatás céljából),

•	 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
•	 a pályázó nyilatkozatát a pályázat megismerhetőségével kapcsolatban (nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázat 

teljes anyagát és a pályázó személyes adatait a pályázat elbírálásában résztvevők megismerhetik,
•	 nyilatkozatot a jogszabály által előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésének vállalásáról,
•	 nyilatkozatot arról, hogy a pályázóval szemben nem állnak fenn az ügyvezetőre vonatkozó, Ptk. szerinti kizáró okok 

és összeférhetetlenségi szabályok.

A pályázat benyújtása: A pályázatot kizárólag postai úton, 2025. augusztus 25. napján 24:00 óráig történő feladással 
lehet benyújtani, Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületéhez címezve (5100 Jászberény, Lehel vezértér 18.), 
postai úton a „JÁSZKERÜLET Nonprofit Kft. ügyvezetői pályázat” borítékon való feltüntetésével kell benyújtani.
A pályázatról bővebb információ kérhető Budai Lóránt polgármestertől az 57/ 505-721-es telefonszámon.

A pályázat elbírálásának a rendje és határideje: A határidőn túl benyújtott pályázatok nem vehetők figyelembe. Pályáz-
tató a pályázatot csak akkor tekinti érvényesnek és elbírálásra alkalmasnak, amennyiben az valamennyi jelen felhívásban 
feltüntetett formai és tartalmi feltételnek megfelel.
A pályázat elbírálásáról Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. szeptember 17-i ülésén – az érvé-
nyes pályázók személyes meghallgatását követően – dönt. A pályáztató a döntéséről a pályázókat írásban értesíti.
A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánításának jogát fenn-
tartja. A részletes pályázati kiírás Jászberény város honlapján www.jaszbereny.hu megtalálható. 

Jászberény Városi Önkormányzat

Díjmentes kihelyezett 
pénzügyi fogyasztóvédelmi  

tanácsadás 

Jászberényben
Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.

2025. július 22. 10:00–16:00

A soros és a rendkívüli ülésen döntöttek
A Jászberény Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete a nyári szünet 
előtt június 25-én tartotta követ-
kező soros ülését, majd július 4-én 
még egy rendkívüli ülésre is össze-
jöttek a képviselők.  A soros ülésen 
közel 30 napirendet és egy sürgős-
ségi indítványt, míg a rendkívüli 
tanácskozásukon két előterjesztést 
tárgyaltak meg.

A júniusi soros ülés
A sürgősségi előterjesztés és a napi-

rend tárgyalása előtt Budai Lóránt pol-
gármester emlékezett Kertész Tiborra, 
aki a privatizációt követően az Electroux 
jászberényi gyárának első embere volt. 
Nagyon jó kapcsolatot épített a város 
vezetésével is, s munkáját diszpolgári 
címmel ismerte el Jászberény városa. A 
testület egy perces néma főhajtással adó-
zott emléke előtt.

A napirendek megtárgyalása előtt 
egy sürgősségi indítványról kellett 
dönteni a képviselőknek. Az előter-
jesztésből kiderült, hogy a Jászkerület 
Noprofit Kft. ügyvezető igazgatói ál-
lására kiírt pályázatra egy jelentkező 
volt, aki menet közben visszavonta 
pályázatát, mert nem tudott meg-
egyezni a javadalmazásáról Budai Ló-
ránt polgármesterrel. Így a pályázat 
eredménytelen lett, viszont a cég élére 
sürgősen kellett vezetőt találni, külön-
ben az július 1-jétől működésképtelen 
lett volna. A testület Horgosi Zsoltot, 
a JVV. NZrt. vezérigazgatóját bízta 
meg határozatlan időre a Jászkerület 
vezetésével, megjegyezve, hogy a le-
hető legrövidebb időn belül végleges 
megoldást szeretnének találni. Ez egy 
új pályázat kiírása lehet, amennyiben 
az eredményesnek bizonyul majd. A 
képviselők egyhangúlag fogadták el a 
sürgősségi indítványt. 

A napirend tárgyalása ezúttal is az 
átruházott hatáskörben hozott dönté-
sekről szóló tájékoztatóval kezdődött, 
melyet egyhangúlag fogadtak el. 

A Tiszamenti Regionális Vízművek 
Zrt. 2024. évben végzett tevékenysé-
géről végzett beszámoló kapcsán sok 
problémát felvetettek a képviselők, ám 
felvetéseikre nem kaphattak válaszokat, 
mer a cég nem képviseltette magát az 
ülésen. Ennek pedig nem lehettt más 
a vége, minthogy a képviselők nem fo-
gadták el a beszámolót. 

A Megyei Rendőrfőkapitány, dr. 
Rádi Norbert r. dandártábornok, 
rendőrségi főtanácsos 2025. október 
1-jei hatállyal a Jász-Nagykun-Szol-
nok Vármegyei Rendőr-főkapitányság, 
Jászberényi Rendőrkapitányság vezető-
jének Glodics Ádám r. őrnagyot terve-
zi kinevezni. Glodics Ádám r. őrnagy 
kapitányságvezetői feladatait 2024. 
október 01-től megbízással látja el. A 
Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. 
törvény 8. § (2) bekezdése szerint a 
rendőrkapitányság vezetőjének kine-
vezését megelőzően a kinevezési jogkör 
gyakorlója kikéri az illetékességi terü-
leten működő települési önkormány-
zat képviselő-testületének véleményét. 
A képviselő-testület egyhangúlag tá-
mogatta az előterjesztést, azaz Glodics 
Ádám kinevezését.

A Testvérvárosi Kapcsolatok Köz-
alapítvány kuratóriumának elnöke, 
Bernhardt András, valamint a kurató-
rium két tagja Bartos Kinga és Tóthné 
Oláh Szeréna jelezte, hogy lemon-
danak tisztségeikről. Munkájukat 
Budai Lóránt polgármester ezúton 
is megköszönte, majd kérte az elő-
terjesztésben szereplő új kuratórium 
elfogadását. A kuratórium elnökének 
Madarász Lajost, tagjainak Póczné 
Szemán Esztert és Török Christiane 
Katrint javasolta az előterjesztő.  

A testület egyhangúlag fogadta el az 
előterjesztést. 

A folytatásban egyhangúlag fogad-
ták el a Jászberény Városi Önkormány-
zati Bölcsőde és Védőnői Szolgálat, a 
Jászberény Városi Óvodai Intézmé-
nyek, valamint a Szent Ferenc Egyesí-
tett Szociális Intézmény szakmai tevé-
kenységéről szóló beszámolókat.

Nem volt vita a Sportkoncepció-
ban foglaltak 2024. évi időarányos tel-
jesítésének elfogadásakor sem. Sárközy 
Csabáné Béres Krisztina jelezte, hogy 
a bizottsági ülésen ő is elfogadta ezt 
az anyagot, de érdekelné, hogy fog-e 
emelkedni a következő években a sport-
támogatás Jászberényben. Párhuzamot 
vont Jászberény és Hatvan sporttámo-
gatása kapcsán, melyből kiderült, hogy 
Hatvanban 19 ezer lakosra 100 millió 
forint a sporttámogatás. Ott körülbelül 
1 500 gyermek sportol, akik így évente 
több mint 66 ezer forint támogatásban 
részesülnek. Jászberényben a 40 milliós 
sporttámogatás évi 16 ezer fontos tá-
mogatást jelent egy-egy sportoló gyer-
mek számára. 

– Sajnos mindig voltak és lesznek 
is olyan tehetséges gyermekek, akik-
nek a szülei nem engedhetik meg, 
hogy komoly havi tagdíjat fizessenek, 
ha gyermekük sportol. A rászoruló 
gyermekek érdekében szólok, mert 
gyermekként én is ebben a cipőben 
jártam – mondta a képviselőasszony. 
Budai Lóránt válaszában kitért arra, 
hogy a városban több ponton is ki-
alakítottak már olyan sportparkokat, 
ahol bárki sportolhat. 

– Természetesen minden költség-
vetés tárgyalásakor mindenki tehet 
javaslatot, hogy honnan vegyük el 
azt a pénzt, amit még a sportra sze-
retnénk fordítani – mondta Budai 
Lóránt. A beszámolót egyhangúlag 
fogadták el. 

Ugyancsak egyhangúlag fogadták 
el a 2025-2029-es időszakra vonatkozó 
sportkoncepciót.  Az anyag tárgyalása-
kor Hajnal-Nagy Gábor hangsúlyozta, 
hogy korábban a TAO támogatással 
sok sportberuházás valósult meg, s 
ezeket folytatni kellene a lehetőségek 
függvényében. 

Az ülés folytatásában önkormány-
zati intézmények alapító okiratát, szer-
vezeti és működési szabályzatát aktua-
lizáltál. 

Elfogadták azt az előterjesztést is, 
amely az Erasmus+KA152 ifjúsági mo-
bilitási program keretében Jászberény 
és Sucha Beskidzka ifjúságpolitikájá-
nak megismerésére és a jó gyakorlatok 
cseréjére irányuló pályázat benyújtásá-
ról szólt. 

Az egykori Lehel Strand kapcsán a 
képviselő-testület ismét pályázat kiírá-
sáról döntött, annak rétékesítése kap-
csán. Ehhez kapcsolódik, hogy a Lehel 
Strandfürdő üzemeltetésére irányuló 
haszonkölcsön szerződés megkötésé-
ről szóló előterjesztést is elfogadták. 
Ez biztosítja a strandfürdő üzemelését 
2025. december 31-ig. 

Egyhangúlag döntötte a költség-
vetés bevételi és kiadásainak átcso-
portosításáról, majd arról is, hogy az 
Egyházi Iskoláért Alapítvány számára 
az „Iskolai nyári táborok pályázati ke-
ret terhére 300 000 forint támogatást 
biztosítanak. 

A polgármester illetményének és 
költségtérítésének megállapításáról is 
döntöttek az ülésen.  Az Mötv. ha-
tályos rendelkezései a polgármester 
illetményének összegét a nemzet-
gazdasági átlagkeresethez igazítják. 
Az Mötv. 71. § (4) bekezdésének f ) 
pontja alapján – a 10 001 –30 000 fő 
lakosságszámú település főállású pol-
gármestere esetében – a polgármester 

megbízatásának időtartamára havon-
ta a nemzetgazdasági átlagkereset 
háromszorosának megfelelő összegű 
illetményre jogosult. A Központi Sta-
tisztikai Hivatal hivatalos közleménye 
alapján – amely a Magyar Közlöny 
mellékleteként megjelenő Hivatalos 
Értesítő 2025. évi 11. számában je-
lent meg – a 2024. évre vonatkozó 
havi bruttó átlagkereset (nemzetgaz-
dasági átlagkereset) – 667 365, -Ft. 
Ennek megfelelően Budai Lóránt pol-
gármester illetménye 2 002 100 fo-
rint lett. Az Mötv. 71. § (6) bekezdése 
változatlan tartalommal rögzíti, hogy 
a polgármester havonta az illetményé-
nek 15%-ában meghatározott összegű 
költségtérítésre jogosult. A jogszabály 
alapján a polgármester költségtérítése 
tehát 300 314, -Ft. Az emelt összegű 
illetményre, illetve költségtérítésre a 
polgármester 2025. július 1. napjától 
jogosult.

Rendkívüli ülés
Július 4-én rendkívüli ülésen két 

napirendet tárgyaltak meg a képvise-
lők. Elsőként döntöttek a Jászkerület 
Nonprofit Kft. ügyvezetői posztjára 
történő új pályázat kiírásáról. Amen�-
nyiben ez eredményes lesz, akkor az új 
ügyvezető 2025. október 1-től veheti 
át a cég vezetését Horgosi Zsolttól, aki 
megbízása határozatlan idejű. s addig 
szól, amíg a posztra a testületnek si-
kerül megfelelő jelöltet találnia. A pá-
lyázat kiírását a megjelent képviselők 
egyhangúlag fogadták el.

Nem volt vita Jászberény Városi 
Önkormányzat 2025. évi belső ellenőr-
zési tervének módosításáról szóló elő-
terjesztés kapcsán sem, meyet ugyan-
csak egyhangúlag fogadtak el. 
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Városházi hírek
Az elmúlt két hét sem telt eseménytelenül. Erről tanúskodik a Budai Lóránt 
polgármester facebook oldaláról összeállított hírcsokor. 

Lakossági kérésre - Skultéti József és dr. Kertész Ottó képviselő urak hathatós segít-
ségével - egy új kutyafuttatót létesítettünk a Pelyhespart utcában, a Zagyva melletti 
zöldterületen. A 9 x 18 méteres, 1.6 méter magas pontheggesztett táblás kerítéssel 
körbevett, négy játszóelem-, valamint egy Lurkó pad és egy Konstruktív hulladék-
gyűjtő kihelyezését is tartalmazó kivitelezést a JÁSZMETÁL 2000 Kft. végezte 
bruttó 2.96 millió forint értékben. Kérek minden gazdit, hogy figyeljen az írott és 
íratlan szabályokra, ha kedvencével ellátogat a kutyafuttatóba!

Tavaly ősszel úgy döntöttünk, hogy felújítjuk Gorjanc Ignác Fehértói temetőben 
található sírját. Gorjanc Ignác több évtizeden át volt a Lehel Hűtőgépgyár első 
embere, vezetése alatt európai színvonalú háztartási és kereskedelmi hűtőgépgyár-
tás valósult meg Jászberényben. Nélküle nem jöhetett volna létre a lakótelep, a 
strand, az állatkert, a jégpálya, a művelődési ház, nem épültek volna sportpályák 
és bölcsődék Jászberényben.  A felújítást Tóásó Tibor kőfaragó vállalta. A bruttó 
180 ezer forintos beruházás tartalmazta a műkő felületek (virágdézsák oldalainak, 
síremlék talapzatának és a síremlék körüli járófelületeknek) csiszolással történő 
tisztítását, valamint a járófelületen meglévő furatokba 12 db Konstruktív típusú 
csőoszlop kihelyezését. A virágdézsák beültetését a Jászberényi Vagyonkezelő és 
Városüzemeltető Zrt. munkatásai végezték. Az album végigköveti a restauráció 
folyamatát, a teljes felújítással szerettünk volna méltó módon tisztelegni egykori 
díszpolgárunk emléke előtt.

Féléves visszatekintés és némi előrepillantás
– A legutóbbi testület ülésen sike-

rült egy kényes helyzetet kezelni. Volt 
egy sikertelen pályázat a Jászkerület 
élére, s ha július 1-ig nem töltötték 
volna be az ügyvezetői állást, akkor a 
cég működésképtelenné vált volna. Ar-
ról volt szó, hogy ez most egy átmeneti 
megoldás, s várhatóan újabb pályáza-
tot írnak majd ki, ami egy rendkívüli 
testületi ülésen már meg is történt. 

– Igen, kiírtuk újra a pályázatot, s 
reményeink szerint az ősszel már egy 
olyan vezető viszi majd tovább a céget, 
aki hosszú távon is jó megoldást jelent 
– jelentette ki Budai Lóránt. 

– Van két olyan létesítménye az ön-
kormányzatnak, melyek sorsának ala-
kulása sokakat érdekel.  Az egykori hű-
tőgépgyári strandra és a Tiszti Klubra 
érvényes ez az állítás. Kezdjük a Lehel 
Stranddal! Ennek a működtetése úgy 
tűnik, az év végéig biztosított lesz, 
miközben újra meghirdették eladásra. 
Mi lesz akkor, ha ismét sikertelen lesz 
a pályázat? 

– Mondhatjuk, hogy most időt 
nyertünk azzal, hogy a strand idei mű-
ködése biztosított akkor is, ha a pályá-
zat ismét eredménytelen lesz. A hogyan 
tovább pedig akkor nagyon kérdéses 
lesz. Egy biztos: sokáig ez a kérdés már 
nem napolható el. Bizony számolnunk 
kell azzal is, ha nem lesz megoldás, ak-
kor akár be is zárhatjuk a létesítményt, 
mert két strandot a város nem tud 
fenntartani. Vészforgatókönyv lehet 
esetleg az, hogy megpróbáljuk a fedett 
uszodát működtetni. Mindenképp a 
város szempontjából legészszerűbb le-
hetőséget keressük – mondta Budai 
Lóránt, akinek szavait Balogh Béla is 
megerősítette. 

– A másik, az embereket leginkább 
érdeklő beruházás a Tiszti Klub felújí-
tása. Ennek kapcsán olyan hírek is el-
terjedtek, hogy a 400 milliós pályázati 
támogatást alaposan meg kell fejelnie 
az önkormányzatnak. Na, de honnan 
lenne erre a fejlesztésre ennyi pénze a 
városnak? 

– Sok munka volt abban, amíg 
napjainkig eljutottunk. Már kiválasz-
tottuk a kivitelezőt és terveink szerint 
a szerződéskötést követően, már júli-
usban elkezdődhet a felújítás. Mi ma-
gunk is meglepődtünk azon, hogy még 
annál is jobb ajánlatot kaptunk ennek a 
jelentős munkának az elvégzésére, mint 
amire mi magunk is számítottunk: 
530,4 millió forint a Tiszti Klub felújí-

tására és 4,5 millió forint az Ady Endre 
úti buszmegálló megépítésére – kezdte 
a választ Budai Lóránt, aki a részletek 
ismertetésére Balogh Bélát kérte.

 – A jövő év júliusában kell majd 
átadni a kész beruházást, azaz addigra 
el kell készülni a felújítással. Amit fon-
tos megjegyezni, hogy nem csupán az 
épület újul majd meg, hanem az ud-
var is, ahol hangulatos rendezvények 
megtartására is lehetőségünk lesz majd. 
Ugyanakkor azt is meg kell említenem, 
hogy az épület és az udvar felújítása 
mellett egy buszmegálló kialakítását is 
vállalta a kivitelező. A teljes felújítás 
költsége a buszmegállóval együtt net-
tó 535,5 millió forintba kerül. Azaz a 
400 millió elnyert támogatáshoz 135,5 
millió az önerő, amit a városnak kell 
biztosítania. Mivel a felújítás 2025-ben 
és 2026-ban zajlik, így az is kedvező, 
hogy két költségvetési évben kell ezt az 
összeget biztosítania Jászberény város-
ának. Tehát nem egy évi költségvetés-
ből kell ezt kifizetni – mondta Balogh 
Béla. 

A beszélgetés során még egy terü-
letre tértünk ki, a testvérvárosi kapcso-
latokra, melyeket a COVID igencsak 
megtépázott. 

– Mindig elmondom, hogy egy 
testvérvárosi kapcsolatnak többről kell 
szólni, mint ami korábban jellemző 
volt. Minél sokrétűbbre kell fonni eze-
ket a kapcsolatokat a kultúra, a sport, 
sőt akár a gazdaság területén is. Leg-
utóbb a lengyel testvérvárosunkban, 
Sucha Beskidzkában jártunk, ahová 
magunkkal vittük a Jász Múzeum igaz-
gatóját, Gulyás Andrást is. Voltunk az 
ottani múzeumban, s ennek eredmé-
nyeként a Csángó Fesztiválon a két 
múzeum együttműködési megállapo-
dást ír majd alá. Ez lehetővé teszi akár 
azt is, hogy a kiállítások kölcsönösen 
megtekinthetők legyenek a városaink-
ban. Azt azért meg kell jegyeznem, 
hogy nem minden testvérvárosunk 
nyitott a szélesebb kapcsolatokra, de 
ezt is tudomásul vesszük. Vannak per-
sze nagyon jó példák is. Például ha-
marosan akár gazdasági kapcsolatunk 
is lehet Yazddal. Az biztos, hogy több 
testvérvárosunkból érkeznek küldött-
ségek a Csángó Fesztiválra – jegyezte 
meg Budai Lóránt. 

Balogh Béla még hozzátette, hogy 
az elmúlt öt évben négy testvérváros 
egy-egy képviselője is tiszteletbeli pol-
gár címet kapott. Szerinte ez is egy igen 
erős üzenet a testvérvárosok felé, hogy 

mi komolyan gondoljuk a kapcsolatok 
erősítését, szélesítését. 

– Zárásként játsszunk el a gon-
dolattal, hogy fél évvel idősebbek va-
gyunk, s értékelni kellene a 2025-ös 
évet! Mivel lennének Önök elégedettek? 

– Nyilván akkor lennék elégedett, 
ha projektjeink egy része befejeződne, 
illetve a zajló beruházásokkal is jól áll-
nánk. Bízom abban is, hogy sikerül ezt 
az évet is túlélni és eredményesen lezár-
ni. Továbbá annak is nagyon örülnék, 
ha rendeződne a helyzet a képviselő-
testületen belül. Jó lenne, ha minden-
ki belátná, az a feladata, hogy minél 
többet tegyen ezért a városért. Mi azon 
az úton haladunk most is tovább, amin 
2019-ben elindultunk, s remek lenne, 
hogy ha valaki erről letért, akkor vissza-
térne hozzánk – mondta Budai Lóránt. 

– Azt látni kell, hogy a gazdasági 
helyzet fokozódik az önkormányzatok 
számára. Ennek pedig az az egyik jele, 
hogy az állami támogatások évről évre 
csökkennek, másrészt a COVID óta a 
magyar gazdaság megállt, s az önkor-
mányzatok saját bevétele sem igazán 
nő. Az iparűzésiadó-elvonás komoly 
nehézséget okoz minden önkormány-
zat számára. No és ott van még a szo-
lidaritási adó is, ami 1,4 milliárdos 
befizetést jelent az országos büdzsébe. 
Ez pedig azt jelenti, hogy az adózók ál-
tal befizetett minden három forintból 
egyet elvisz az állam. Az önkormányza-
tok gazdálkodása is egyre bonyolultabb. 
Elégedett lennék, ha a fejlesztéseink a 
terveknek megfelelően alakulnának, s 
minden nehézség ellenére jól zárhat-
nánk az évet - felelte Balogh Béla.

Beszélgetésünk zárásaként még a 
két városvezető kiemelte azon pro-
jektek megvalósítását, amelyek a 
lakosság szemléletformálásában is 
szerepet játszhatnak – és amelyek a 
már említettek mellett szintén je-
lentős beruházások. Így megemlí-
tették a vízmegtartásra vonatkozó 
COMMHERITOUR-projektet, a szo-
ciális célú városrehabilitációt a neszűri 
szegregátum területén, valamint a helyi 
humán fejlesztéseket a Jászberényi kis-
térségben. Az „Élhető település kialakí-
tása Jászberényben” projekt keretében 
pedig a Váltó utca térségében megtör-
tént a csapadékvíz-hálózat kiépítése, 
jelenleg a műszaki átadás-átvétel folya-
mata zajlik. Emellett a Hatvani úti ke-
rékpárút készítése is folyamatban van. 
Az élet tehát egyáltalán nem állt meg. 
� Szántai Tibor

  Folytatás az 1. oldalról  

A Honvéd Jász Kaszinó felújítása
A projektben a Honvéd Jász Ka-
szinó (Jászberény, Bercsényi út 27. 
szám, hrsz: 52.) épületének teljes 
korszerűsítése valósul meg az udva-
ri környezettel együtt. A pinceszint 
utólagos szigetelése után múzeumi 
kávézót alakítanak ki, a rendelteté-
séhez tartozó szociális helyiségekkel 
együtt. 

A földszint átépítésével többfunkciós 
rendezvényterületet hoznak létre, ahol 
múzeumi kiállítások, kisebb előadások, 
konferenciák is megtarthatók. 

A padlásszinten a tetőszerkezet 
megerősítése után visszaállítják az ere-
deti natúr-cserépfedést. A beruházás 
során a nyílászárókat korszerűsítik, az 
elektromos- és vízhálózatot, valamint a 
teljes fűtési rendszert újjáépítik az épü-
letben. 

Az udvart alkalmassá teszik szabad-
téri rendezvények megtartására, közös-
ségi tereket, kerti sétányokat és autó-
parkolókat alakítanak ki. Tekintettel a 
fenntarthatóságra és esélyegyenlőségre, 

a teljesen akadálymentesített, korszerű 
létesítmény újra bekapcsolódhat a vá-
ros kulturális vérkeringésébe a felújítást 
követően.

A beruházás során kialakított mú-
zeumi környezet és közösségi terek le-
hetőséget biztosítanak a Jász Múzeum 
és a Hamza Múzeum időszaki  és ál-

landó kiállításainak megvalósításához, 
az értékes múzeumi műtárgyak bemu-
tatásához. A projekt hozzájárul a köz-
művelődési, tudományos, művészeti 
tevékenység támogatásához, valamint 
a kulturális örökség megóvásához, ez-
által a helyi és térségi turizmus fejlesz-
téséhez. 

Iráni vendég járt a városházán
Budai Lóránt polgármester facebook 
oldalán számolt be arról, hogy júni-
us 27-én iráni vendéget fogadott a 
városházán.

A mai napon Hassan Argi, az Iráni 
Iszlám Köztársaság budapesti nagykö-
vetségének kereskedelmi attaséja volt a 
vendégem. A találkozó elsődleges célja 
kereskedelmi kapcsolataink megerősí-
tése és az együttműködés új lehetősége-
inek feltárása volt. 

Közreműködésünknek köszönhető-
en a magyar-iráni diplomáciai kapcso-
lat fennállásának századik évfordulója 
alkalmából a jászberényi Szatmári 
Kft. is meghívást kapott az Irán Expo 
kiállításra, Teheránba. Többek között 
ez az együttműködés az, ami előmoz-
díthatja a régióink közti erősebb és 
sokrétűbb kapcsolatot. 

A háborús helyzetet is érintő egyez-
tetést követően, Yazd és Jászberény 
történelmi gyökereinek és gazdag kul-
turális sokszínűségének megismerése 
érdekében, a Városháza udvarán meg-
tekintettük az iráni emlékművet, majd 
ellátogattunk a Jász Múzeumba.

Büszke vagyok rá, hogy Argi úr 
fontosnak tartotta a személyes találko-

zót és azt, hogy szemtől-szembe mond-
jon köszönetet az elmúlt néhány évben 
kialakult baráti viszonyért és a kapcso-
latok erősítésébe fektetett energiákért. 
Köszönöm a megtisztelő látogatást, a 
jó hangulatú beszélgetést és attasé úr 
erőfeszítéseit!
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A város  szíve,  a nyár központja!

Jászberényi Strand- és Termálfürdő  
nyár, élmény, kikapcsolódás!

Gyógyító termálvíz a mindennapok fáradalmaira 
Élmény- és sportmedencék kicsiknek, nagyoknak 

Büfé és pihenőhelyek – hogy teljes legyen a feltöltődés  
Frissítő élmények egész nyáron

JÁSZBERÉNY CSOBBANÁSRA CSÁBÍT! 
Látogass el a Jászberényi Strand-  

és Termálfürdőbe –  
ahol a nyár életre kel!

A Jászberényi Termálfürdő 
felvételt hirdet 

gyógytornász és 
gyógymasszőr állás 

betöltésére.
Az állás betöltésének feltétele gyógytornász  

és gyógymasszőri végzettség megléte.
Jelentkezni a 06/20-567-6566 
telefonszámon munkaidőben, illetve a 
munkaugy@vvzrt.hu email címen lehet.

Semmelweis-nap a kórházunkban
– Ha ez nem így volna, akkor ma 

nem ülnénk itt – mondta a szónok, aki 
jelezte, az egészségügy területén egy biz-
tos dolog van, a változás, mert az egész-
ségügynek folyamatosan fejlődnie kell. 

Dr. Pápai Tibor egy Martin Luther 
Kingtől vett idézettel zárta köszöntőjét: 
„Mindenki lehet nagy ember, mert bár-
ki képes másokat szolgálni. A szolgálat-
hoz nem kell egyetemi végzettség, nem 
kell hozzá egyeztetni az alanyt az állít-
mánnyal, csak hálatelt szív kell hozzá, 
szeretettől áthatott lélek.”

A köszöntők sorában Pócs János, 
országgyűlési képviselő következett, aki 
hangsúlyozta, hogy a Covid idején az 
egészségügyi dolgozók a saját életüket 
kockáztatták a betegekért. 

– A mindenkori parlament képvi-
selője egy köszöntőben kell, hogy tud-
ja mondani, hogy tisztelet, kell, hogy 
tudja mondani, hogy köszönöm, s ak-
kor talán van idő, amikor azt s tudni 
kell mondani, hogy bocsánat. Én poli-
tikai hovatartozástól függetlenül min-
den olyan személy nevében szeretnék 
Önöktől bocsánatot kérni, aki olykor 
a politika viharában, vagy éppen a köz-
média adta szólásszabadság lehetőségét 
kihasználva nem azt mondják, hogy 
köszönöm, hanem nagyon sok esetben, 
igazságtalanul és méltatlanul a betegek 
egészségét, a kórház intézményét, a 
kórházi dolgozókat sértik. 

Pócs János köszöntőjében azt is be-
jelentette, hogy ahogy minden évben, 
úgy idén is támogatni kívánja a kórház 
alapítványát. Ezúttal a babainkubátor-

ra meghirdetett gyűjtéshez csatlakozik 
és 500 ezer forinttal kíván hozzájárulni 
a berendezés beszerzéséhez. 

– Nem tudok csak polgármesterkén 
szólni hozzátok, hiszen 12 évet töltöt-
tem el ebben az intézményben, amely-
re jó szívvel emlékezem vissza. Már tíz 
éve, hogy nem itt dolgozom, s most egy 
másik székből igyekszem az embereknek 
segítséget nyújtani. A város vezetésével 
úgy gondoltuk 2019 után, hogy szoro-
sabbra fűzzük a kapcsolatot a Szent Er-
zsébet Kórházzal. Ennek jegyében hoz-
tuk létre azt a pályázati rendszert, amely 
segítségével szeretnénk minél több fiatal 
szakembert idehozni és itt is tartani – 
mondta köszöntjében Budai Lóránt, 
városunk polgármestere, aki bejelentet-
te, hogy a 2025. évi Semmelweis-napi 
rendezvény megtartását 1 millió forint-
tal támogatta az önkormányzat. 

A Semmelweis-napi ünnepi beszé-
det Igyártó Rozália tüdőgyógyász szak-
orvos mondta a rendezvényen. 

– Ez a nap nemcsak megemlékezés 
egy kivételes emberről, Semmelweis Ig-
nácról, az anyák megmentőjéről szól, 
hanem tisztelgés azok előtt is, akik a 
rendelőkben, a laborokban, vagy ad-
minisztratív, műszaki, szállítmányozási, 
takarítói háttérmunkával szolgálják az 
egészségügyet – mondta a szónok, aki 
megemlékezett Semmelweis Ignácról is. 

– Ő volt az, aki akkor is kitartott 
a meggyőződése mellett, amikor nevet-
ség tárgyává vált. Ma már tudjuk, igaza 
volt. Ő nemcsak egy orvos volt, hanem 
egy olyan gyógyító, egy olyan gondol-
kodású ember, aki a tudomány és az 

emberség határán járt. Szembe ment a 
kor szokásaival és bebizonyította, hogy 
egy aprónak tűnő változás – a kézmo-
sás – ezrek életét mentheti meg. Igyártó 
Rozália azt is elmondta, hogy a Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház munkatár-
sai nap mint nap e példához méltóan, 
csendes hősként, szívvel, lélekkel végzi 
munkájukat.

A rendezvényen ezúttal is átadtak 
különböző díjakat, elismeréseket.

Semmelweis-díjat kapott: 
Ördög Mária (ápolási osztály)
Kóré Tünde (intenzív osztály)
Rucsányi Szilvia (SBO)
Bognár Imréné (szemészet)
Koháriné Baráth Jolán (RTG)
Szeksziusné Varga Andrea (labor)
Simonné Beszteri Ilona (szülészet)
Pap Istvánné (Nagykáta RTG)
Dr. Tímár Tamás (sebészet)
Farkas Györgyné (B+N)
Sas Gáborné (gazdaság)
Simonné Kovács Rita (sebészet 

szakrendelés)
A MESZK-díját Csillikné 

Czeróczki Anna kapta. 
Adjunktusi kinevezést kapott:
Dr. Igyártó Rozália
Főorvosi kinevezést kapott:
Dr. Csépány Adrienn
Dr. Badari Edit
Dr. Nádai Tamás
Dr. Prunk-Éger Emőke
Az Orvosi Kamara elismerő okleve-

lét kapta a Magyar Egészségügyi Ellá-
tórendszerben 50 éve aktívan dolgozó:

Dr. Varga Irma
Dr. Bános György

  Folytatás az 1. oldalról  

Diplomaátadó a jászberényi 
campuson

A kitüntetések átadása után 
Beniczki Béla Johann Sebastian Bach: 
C-dúr prelúdium és fúga című művét 
adta elő orgonán. 

A Jászberényi Campus Hallgatói 
Önkormányzat elnöke, Bató Dávid 
Kornél búcsúzott a végzős hallgatók-
tól, majd az új diplomások nevében 
Harangozó Anett, végzős óvodape-
dagógus szakos hallgató búcsúzott az 
alma matertől. 

A végzősök a hagyomány sze-
rinti ünnepélyes fogadalomtételét 
Regdánszki Tamara, végzős gyógype-
dagógus hallgató vezényelt le.  Majd 
jött a várva-várt pillanat, amikor Dr. 
Varró Bernadett főigazgató asszony, 

Dr. Szűts Zoltán dékán és Dr. Novák 
István rektorhelyettes átadta a végző-
söknek a diplomájukat. 
Diplomát szerzett hallgatók: 

•	 szociálpedagógiai mesterképzés 
11 fő

•	 tanító alapszak 58 fő
•	 óvodapedagógus alap/levelező szak 

26 fő
•	 óvodapedagógus alap/nappali szak 

7 fő
•	 gyógypedagógia alapszak 32 fő
•	 csecsemő- és kisgyermeknevelő 

alapszak 9 fő
•	 közösségszervezés alapszak 6 fő
•	 programtervező felsőoktatási szak-

képzés szak 3 fő
� Szántai Tibor

  Folytatás az 1. oldalról  

Mitől lesz igazán menő a népi?
Újabb állomásához érkezett a Kö-
zösségi gondolkodás és gyakorlati 
foglalkozás a jász motívumok men-
tén. Legutóbb Kiscsőszön vendég-
szerepelt a „Szűcs rózsák virágzása” 
című projekt.

A Jászsági Népművészeti Műhely Egye-
sület, mint a „COMMHERITOUR” 
című projekt szakmai külső szakértői 
feladatainak megvalósítója, Kiscső-
szön, a Hagyományok Háza Almá-
rium táborában mutatta be a „Szűcs 
rózsák virágzása” című projekt céljait 
és jelenlegi állapotát, valamint a jelen 
lévő kézművesek bevonásával bonyo-
lította le a pilot menetében következő 
szakmai workshopját július 1-jén. A 
Kárpát-medence számos szegletéből 
gyűltek össze a néphagyomány külön-
féle területeivel aktorok, hogy megis-
merjék egymás módszereit, jó gyakor-
latait. 

Ez a szakmai közösség volt az 
alanya a Work café módszerrel zajló 
együtt gondolkodásnak, ahol olyan 
kérdésekre kerestük a válaszokat, 
mint: Mitől válik menővé az örökölt 

hagyomány? Milyen mértékben sza-
bad belenyúlni a népi motívumok 
egységébe, formavilágába? Milyen 
használati vagy ajándéktárgyakkal 
lehet hatni a ma emberére? Hogyan 
erősíti a helyi identitást a saját motí-
vumkincs megjelenítése, használata? 
Mi érvényesül leginkább a mai öl-
tözködésben a népi hagyományból? 
A szabásvonal? Az alapanyag, netán 
a díszítés vagy a minta? A válaszok 
tükrében vágtunk bele az alkotásba 
és a jász mintás anyagok megalkotá-
sába. Sok új tapasztalattal és szemlé-
letmóddal gazdagodva tértünk haza. 
A pilot következő rendezvénye ismét 
Jászberényben lesz megtartva, ahol 
már egyedi jász mintás ruhadarabot 
varrhatnak az érdeklődők.

Megemlékeztek és koszorúztak
A Jászberényi Nagy Imre Társaság a 
múlt héten megkoszorúzta Donáth 
Ferenc emléktábláját a gimnázium fa-
lán és egyúttal megemlékeztek Nagy 
Imre kivégzésének évfordulójáról is. 

A koszorúzáson az önkormányzat ré-
széről Balogh Béla alpolgármester, a 
család részéről pedig unokája Donáth 
Anna és Donáth László özvegye vett 
részt. 
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Júliusi programajánló
Koncertek
12. szombat 19:30
19:30–20:20 Terenyi Krisztián Akusztik; 20:40–21:50 Kötelék; 
22:10–23:20 Dynamo
Pótkerék Csárda

Finisszázs
13. vasárnap 22:00 
Szécsi János festőművész kiállításának záróidőpontja. A belépés 
ingyenes.
Lehel Film - Színház galéria 

Pozitív hangvételű és elgondolkodtató dalok
13. vasárnap 20:00 
Sokszínű koncertélmény, őszinte örömzenélés a Margaret Island 
zenekar koncertjén.
Székely Mihály Szabadtéri Színpad

Hamza 30
15. kedd 17:00
A múzeum fennállásának 30. évfordulójára rendezett, Variációk 
két témára című új állandó kiállításának megnyitója.
Hamza Gyűjtemény és Jász Galéria

Múzeumi esték
17. csütörtök 17:00
Négyszállás kutatásának újabb eredményei, előadó Gulyás  
András Zoltán a Jász Múzeum igazgatója.
Jász Múzeum

Szövött ékszerek workshop
18. péntek 14:00
Mindenki elkészítheti gyönyörű ékszerkollekcióját a 
workshopon, amit Kocsis-Pintér Borbála szőnyegszövő,  
faragótakács vezet. 
További információ és jelentkezés: suhaj.csilla@jaszkerulet.hu
Főnix Műhelyház

Yoko Retro Nyári fesztivál
19. szombat 21:00
Az éjszaka sztárvendége a Groovehouse csapata lesz, a házigaz-
da Dj Guba, aki hozza a  kedvenc zenéket és garantáltan szuper 
hangulatot varázsol.
Lehel Vezér Gimnázium udvar

Ha jól akarsz szórakozni
24. csütörtök 20:00 
Csányi Sándor egyszemélyes vígjátéka – Hogyan értsük félre  
a nőket 2. 
Székely Mihály Szabadtéri Színpad

Tribute zenekarok a színpadon 
26. szombat 19:00
20:00–Frantic; 21:35–RavenStone (Judas Priest tribute); 23:10–
The Number of the East (Iron Maiden tribute)
Pótkerék Csárda

Júliusi moziajánló
Jurassic World: Újjászületés (amerikai akciófilm, kalandfilm) 
PREMIER 03-tól
Tűz a tengerparton (spanyol dráma; spanyol, katalán és olasz 
nyelven, magyar felirattal) PREMIER 03-tól
A leselkedő (amerikai thriller) PREMIER 03-tól
Vágtázó lovakról (amerikai romantikus dráma) PREMIER 03-tól

A programváltozás jogát fenntartjuk!
Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

www.lehelfilmszinhaz.hu  |  www.jaszberenyiprogramok.hu
Jászberényi kulturális programok facebook oldala

Termelőmunka mint művészeti téma
Laki Erzsébet Ida a teljes neve a Jász-
jákóhalma községben született festő-
művésznek, akinek Képek a posztó-
gyárból - 2 című alkotását ismerhette 
meg az érdeklődő közönség A hónap 
műtárgya bemutatóján, június má-
sodik napján a Szikra Galériában. A 
művészeti esemény egyben megemlé-
kezés volt az alkotó halálának tizedik 
évfordulójáról.

A hónap műtárgya képzőművészeti 
sorozat hagyományai szerint komoly-
zenei hangolódással vette kezdetét a 
program, ahol a Palotásy János Zene-
iskola növendékei fuvolán adtak elő 
ismert opera melódiákat az intézmény 
igazgatója, dr. Réz Lóránt zongorakí-
séretével. A zeneiskola kiváló képessé-
gű tanítványa, Csibra Levente, Laki 
Ida posztógyári képein inspirálódva 
játszott el egy rögtönzést, melyben a 
zongora hangjain keresztül érzékeltette 
a festményeken látottakat, beleszőve a 
dallamaiba a szövőgépek zúgását is.

Sajtómegjelenéseken keresztül 
formált képet Laki Ida életéről és mű-
vészeti munkásságáról  Metykó Béla 
helytörténeti kutató. A Jászjákóhal-
máról származó Laki Ida, még kisgyer-
mek volt, amikor családja a fővárosba 
költözött. Életének, alkotó tevékeny-
ségének aztán ez lett a színtere. Szülei 
erőn felül próbálták segíteni az ügyes 
kezű gyermeket, akit abban a korban 
munkásszármazása hozzásegítette, 
hogy ’48-ban felvételt nyert a Kép-
zőművészeti Főiskolára. Pór Bertalan, 
Kmetty János, Barcsay Jenő, Szőnyi 
István keze alatt formálódott művé-
szete. Különböző, egymástól eltérő 

stílusokban tudott kiválóan festeni. 
Pályája kezdetén képeit impresszionis-
ta szemléletű laza, könnyű foltokból 
építette, színértékekkel érzékeltetve a 
motívumok körüli teret. Az ember és 
környezetének reális ábrázolására tö-
rekedett. A természeti látvány inspirá-
ciójára született képein, főleg számos 
igen gazdag színvilágú csendéletét, a 
kontúrokkal összefogott színfelületek 
dekorativitása jellemzi, ami fő erős-
sége volt. A hetvenes évek végére dol-
gozza ki egyedi, sajátos jelrendszerét, 
amelyet ettől kezdve művészete kife-
jezési eszközéül alkalmazott. Rátalált a 
finom rajzolatú, nyomtatott áramkö-
rök vizuális lehetőségeire, melyet fest-
ményei megalkotásához is felhasznált 
művészi közlendője hátteréül. 

Czuk Ferenc Podmaniczky-díjas 
festő-restaurátor több szocreál stílusban 
készült képet mutatott be Laki Ida ko-
rai korszakából, amikor elhelyezték egy 
posztógyárban, ahol fizetésért dolgozva 

készített festményeket. A gyár életét, 
a munkásnők mindennapi tevékeny-
ségének jeleneteit színes zsánerképek 
sorozataiban örökítette meg. A korszak 
akkori kultúrpolitikájának részeként, 
a fiatal művésznő „vállalta a missziót”, 
hogy a művészetet a szó szoros értelmé-
ben közel hozza a fizikai munkát végző 
dolgozókhoz. Képek a posztógyárból 
című alkotásain a harmonikus rend, az 
érzéki szépség és a színek kavargó pom-
pája ragadta meg a figyelmét.

Laki Idát egyenes, őszinte, szóki-
mondó személyisége, nagyvonalúsága, 
mindig megújulni, továbblépni képes 
művészete élete végéig elkísérte. Szüle-
tési helyére több alkalommal ellátoga-
tott, s 1988-ban egy átfogó válogatást 
adományozott alkotásaiból a község-
nek, ahol emlékét ma is őrzi a Laki Ida 
Képtár az „Öreg iskolában”. � duka

� (forrásanyagként használva: 
�Egri Mária: Laki Ida festőművész 

� emlékezete, Jászsági Évkönyv 2016.)

Fantasztikus táncos hétvége Egerben! 

Az egri, XIX. Szederinda Nemzet-
közi Fesztiválon is megmutatták 
tehetségüket a Viganó AMI tán-
cosai. Két csoport képviselte az is-

kolát - a Barkóca Táncegyüttes és 
a jászboldogházi Csillagfürt Tánc-
együttes –, s mindkét csapat nagy-
szerű eredményt ért el. 

Csillagfürt Táncegyüttes
Fesztivál Különdíj
„Somogyi kézrengeteg” – Somogyi táncok
Koreográfusok: Nagy Valter, Kuli Orsolya

Barkóca Táncegyüttes
Fesztivál Nívódíj (Fődíj)
Leghitelesebb viselet díja – a jászsági 
viseletért
Legízesebb előadásmód díja – Kispál 
Domonkosnak
Csoportos belépő a Demjéni Termál-
fürdőbe
„Bárcsak ez az éjszaka Szent György 
napig tartana...” – Györgyfalvi táncok
„Jászsági színek” – Jászsági táncok
Koreográfusok: Dudás Dániel, Dudás-
né Mosóczi Lívia

A táncosoknak és felkészítőiknek 
Olvasóink nevében is gratulálunk!

� Fotó: Kispál Gábor

Előfizetési / támogatási felhívás
Jászberény, a Jászság és az innen elszármazott valamennyi könyvszerető és tisztelő Polgárához, s minden magyar Olva-
sóhoz! A Jászapátiak Baráti Egyesülete és a Jász Helytörténeti Kör kiadásában ismét egy közérdeklődésre számot tartó 
könyvvel jelentkezünk,

Suba Györgyné – Ufer Sárközi Ágnes – Vincze János Farkas: HIPPOKRATÉSZ BAJNOKAI

Orvosok és állatorvosok a Jászságban a 18. századtól napjainkig című kiadvánnyal, melyet ezúton ajánlunk szíves figyel-
mükbe. A könyv egyúttal tisztelgés az elmúlt 300 évben gyógyító orvosok és állatorvosok emléke előtt. A dolgozat közel 
hét év szorgalmának az eredménye, melyben a legtöbbet gyűjtő három szerző mellett még több mint tíz társszerző mun-
káját is tartalmazza. A könyv terjedelme 500 oldal, kemény kötésben, terveink szerint 2025. decemberében jelenik meg.
Előfizetési ára: 4 000 Ft, a megjelenés után 5 000 Ft-ért lehet majd beszerezni a kiadványt.
Előfizetési időszak: 2025. augusztus 15. és szeptember 1. és 15 között.
A kiadvány előfizethető: a jászsági könyvtárakban, a Jász Múzeumban, valamint a gyűjtőknél. A VIDÉKI ÉRDEKLŐ-
DŐK a kiadványt megrendelhetik az „Előfizetői jelentkezési lap” és a könyv előfizetési díjának együttes megküldésével. 
Amennyiben a könyv postázását kérik, úgy erre legalább 2 000 Ft átutalását is kérjük.
Banki átutalási lehetőséget biztosítunk az érdeklődők számára:
Jászapátiak Baráti Egyesülete, Erste Bank Hungary Zrt. 11993805-06301282-00000000
Megjegyzés rovatba kérjük feltüntetni: Orvos lexikon

Érdeklődni lehet az alábbi elérhetőségeken: Szabó Jánosné, Taczman Mária, Mihályi Mónika
E-mail: szabonemaria@gmail.com E-mail: info@jabe.hu, 
Tel.: 06-30-653-87-03 Tel.: +36-30-600-48-18 (17:00 óra után)

Termelői méz
• propolisz 
• méhpempő

 06-30/483-07-90

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.

 A hét minden napján lakásunkon A hét minden napján lakásunkon
 is várjuk vásárlóinkat! is várjuk vásárlóinkat!

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

• 5D UH vizsgálatok • Általános nőgyógyászati szűrések
• Laborvizsgálatok • Terhesgondozás • DOWN szűrés 

• Fájdalommentes intim plasztika
Bejelentkezés előre egyeztetett időpontban!

www.4dszolnok.hu
Szolnok, Szapáry út 31. 1/1.  Tel.: 20/273-81-31

Dr. TÓTH ZOLTÁN szülész-nőgyógyász 
adjunktus

jku.hu
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A Senior RK nyerte a II. 
Szatmári Hotel Kupát
Július első vasárnapján rendezték 
meg a Lehel Termálfürdő és Kem-
pingben a II. Szatmári Hotel strand-
röplabda tornát. Nyolc csapat indult 
harcba a kupáért. Az első körben két 
négyes csoportban küzdöttek meg a 
csapatok a négy közé jutásért, majd 
a keresztjáték és a helyosztók követ-
keztek.

Az "A" csoportban a Halál-shot ma-
gabiztosan verte a Röpicicákat és az 
ASB teamet, ugyanezt tette a ME 
AMOR is. Kettejük csatájából 1 pont 
különbséggel a Halál-shot került ki 
győztesen és lett csoportelső, a ME 
AMOR pedig 2. A csoport 3. helyén 
az ASB team végzett, miután legyőzte 
a Röpicicákat. 

A "B" csoportban a Senior RK 
és a Péter Team is 2:0-ra győzte le a 
Röpis csajokat és a Cukorbogyókat 
is, míg egymás elleni küzdelmükből 
pontkülönbséggel a Senior RK került 
ki győztesen és lett csoportelső. Cso-
port harmadikként a Cukorbogyók 
végzett, miután 2:0-ra nyert a Röpis 
csajok ellen. 

A négy között először a Halál-shot 
2:0-ra nyert a Péter Team ellen, a má-
sik ágon pedig a Senior RK verte a ME 
AMOR-t szintén 2:0-ra. A bronzérmet 
a JRA NB-II-es csapatának lányai sze-
rezték meg a Péter Team elleni győzel-
mükkel (2:0). A döntő nagyon szín-
vonalas játékot és nagy csatát hozott, 
s végül a Senior RK 2:0-ra győzött a 

Halál-shot ellen, így ők emelhették 
magasba a nap végén a II. Szatmári 
Hotel Kupát!
A II. Szatmári Hotel Kupa Strand-
röplabda Kupa végeredmény: 

1. Senior RK
2. Halál-shot
3. ME AMOR
4. Péter Team
5. ASB team
6. Cukorbogyók
7. Röpicicák
8. Röpis csajok

Különdíjasok
Legjobb női játékos: Csabai Szonja
Legjobb férfijátékos: Nagy Zoltán  
Különdíjat kapott még: Józsa Péter, 

Simon Zoltán, Veress Bence

Ultra teljesítmény

A Bosch Ultra Tisza-tó futóverseny 9. 
alkalommal rajtol el Tiszafüredről június 
28-án, ahol az indulók csodálatos termé-
szeti környezetben teljesíthették az általuk 
kiválasztott távokat. Az UTT-130 egy tó-
kerülő megmérettetés, ahol a résztvevők-
nek egyedül vagy csapatban, a Tisza tavat 
körbe ölelő gát kerékpárútján  kellett 
megtenni egy (65 km) vagy kettő (130 
km) kört. A versenyt jellemző „UTT ká-
nikula”, a már szokásos hőség idén sem 
maradt el, a kezdeti hűvösebb időjárást 
fokozatosan váltotta fel a forróság, ami 
ismét próbára tette a futók erejét.

A női 130 kilométeres távon izgal-
mas verseny zajlott. Városunk kiváló 
ulrafutója, Terenyi Edit, a lubicsszilvi 
running team versenyzője, visszafo-
gottan kezdett, majd a táv második 
felében fokozta a tempót és húsz 
kilométerrel a vége előtt az élre állt. 
Innét már vezető pozícióban futott, 
és elsőként haladt át a célvonalon, 
13:09:41-es idővel győzött. A telje-
sítményére méltán lehet büszke és 
nemcsak az eredményre, hanem arra 
az elszántságra és befektetett munká-
ra is, ami a cél elérésére vezérelte.

Sucha Beskidzka vendégei voltak
Az elmúlt hétvégét lengyel testvérvá-
rosunkban töltötte a Jászberény Városi 
Önkormányzat négy fős delegációja, 
melyet Budai Lóránt vezetett. Váro
sunk polgármestere facebook oldalán 
foglalta össze a látogatás lényegét, me-
lyet az alábbiakban olvashatnak. 

A mögöttünk álló hétvégén hivatalos de-
legáció járt lengyel testvérvárosunkban, 
Sucha Beskidzkában, ahol Stanisław 
Lichosyt polgármester úrral tovább erő-
sítettük a két város barátságát.

Örömmel mondhatom, hogy 
Bethlendy Béla elnök úrnak köszön-
hetően az iskolák-, Gulyás András 
igazgató úr jóvoltából a múzeumok-, 
Hamar Kata kolléganőm hathatós 
közreműködésével pedig a diákönkor-
mányzatok között fűztük szorosabbra 
az együttműködést. Mert őszintén hi-
szem, hogy erről kell szólnia egy test-
vérvárosi kapcsolatnak!

A szakmai egyeztetések mellett és 
a látványosságok megtekintése után, 
többek között díszvendégként vettünk 
részt a „Sucha Föld Napjai” rendez-
vényen, a Suski-Várkastély udvarán. 

Ez a hétvége ismét megmutatta, hogy 
lengyel-magyar (valóban) két jó barát! 
Köszönjük a meghívást és a szeretettel-
jes fogadtatást! Augusztusban, a Csán-
gó Fesztiválon találkozunk!

Útburkolat és műszaki szerelvények újultak meg
Az elmúlt hetekben több felújítási 
feladatot végeztek szakemberek egyes 
helyszíneken a városban. A kivitele-
zési munkák  lezárásához szükséges 
műszaki átadás-átvételi eljárásokat 
július 8-án, kedden délelőtt tartották 
a Móczár Miklós utcában és a vízto-
rony épületében.

A város nyugat felé eső részének legszél-
ső utcája a Móczár Miklós utca, mely-
nek közútján az elmúlt években már 
számos esetben végeztek valamilyen 
renoválást, javították a kikátyúsodott 
útalapot eltérő típusú padkakővel. Min-
den alkalommal a cél, a tartósan járható 
állapot megteremtése volt, ám a tapasz-
talatok azt mutatták, a zúzottkő borítás 
nem bizonyult tartós megoldásnak a 
jelentős forgalommal bíró utcában. A 
városházára és a testülethez beérkezett 
lakossági jelzések és a körzet képviselőjé-
nek (Verseginé Utasi Erzsébet) kérését 
figyelembe véve, a biztonságos közleke-
dés és a közterületek minőségének javí-
tása érdekében döntést hoztak az utca 
teljes hosszának mart aszfalttal történő 
borításáról. A munkálatok során az út 
felső rétegének leszedését követően,  
8 cm vastag mart aszfalt terítése, tömö-

rítése, szintbehelyezése valósult meg, s a 
felszín lejtést kapott a zöldfelületek irá-
nyába. Felületzárásként, egy réteg bitu-
men emulzió permetezése után, zúzalák 
terítés és annak behengerlése történt 
meg. A kivitelezést a legkedvezőbb aján-
latot adó Geogép Kft. végezte, 21,5 M 
Ft értékben.

A Margit-sziget sarkában álló vas-
beton szerkezetű víztorony belsejé-
ben végeztek felújítási, állagmegóvási 
munkálatokat. A viseltes állapotban 
lévő acélszerkezetű feljáró lépcső me-
chanikai tisztításával, portalanításával 
vette kezdetét a karbantartás, majd 
a sérült elemek kijavítása, hegesztése 
után alapozó festést végeztek és két ré-

tegben zománcfesték került felhordás-
ra. A műszaki létesítmény felső részén 
a nyomástartó tartályokat szabályozó 
szakaszoló tolózárakat cserélték újra, 
valamint ugyanitt a töltő-, ürítő- és 
csurgalékvíz csővezetékek kaptak felü-
letkezelést, festést. A megvalósítás so-
rán fokozott figyelmet fordítottak arra, 
hogy a lakosságot a lehető legkisebb 
mértékben korlátozzák a vízfelhaszná-
lásban. A kivitelezést a Tiszamenti Re-
gionális Vízművek Zrt. végezte, közel 
13,5 millió Ft értékben. A munkálatok 
tárgyát a 2025. évi Gördülő Fejlesztési 
Terv tartalmazza és felújítás költségei a 
Vízközmű bérleti díj terhére került el-
számolásra. � DG

Családbarát Munkahely Díjat kapott könyvtárunk
Olvasóink, s a Jászberényi Városi Könyv
tárat rendszeresen látogatók körében 
talán már nem is meglepetés, hogy 
könyvtárunk egy újabb elismerést ka-
pott június 27-én. Továbbá egy pályáza-
ton is sikeresen szerepeltek. Budapesten 
rendezték meg azt a díjátadót, amelyen 
a Kulturális és Innovációs Minisztérium 
Családügyi Államtitkárság Családbarát 
Munkahely Díját adták át. Nem kis örö-
münkre a díjazottak között volt a Jász-
berényi Városi Könyvtár is. A díjat Ko-
vács Péter az intézmény vezetője vette 
át. Az újabb elismeréshez az intézmény 
vezetésének és dolgozóinak olvasóink 
nevében is gratulálunk. További jó hír, 
hogy a díj mellett egy hasonló pályáza-
ton is nyertek 2,2 millió forintot a csa-
ládbarát munkahely fejlesztésére.
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Emlékezés

DÉKÁN BÉLA
halálának 10. évfordulójára.

„Ha néha megfognád a kezem,
Ha néha suttognád a nevem,

Ha néha láthatnám az arcod,
Könnyebb lenne elviselni 

ezt a nehéz világot!”
Hiányzol!

Szerető édesanyád

Emlékezünk

Szívós Zsuzsanna
(1971 – 2019)

6 éve távozott közülünk.
„Múlhatnak az évek,
Kik szívből szeretnek
Nem felednek téged! ” 

Szülőd és testvéred

Köszönetnyilvánítás
Ezúton mondunk köszönetet  

mindenkinek, akik

Szívós Sándor
(1944 – 2025)

temetésén megjelentek,  
virágaikkal, koszorúikkal,  

részvétnyilvánításukkal  
mély fájdalmunkban osztoztak. 

A Szerető Család

Orvos legendáktól búcsúzunk!
A napokban két olyan orvos halálá-
ról kaptunk hírt, akik Jászberényben 
és az egész Jászságban közismertek 
voltak. Nyugdíjba vonulásuk után 
sem szakadtak el az egészségügytől, 
s azt követően is gyógyítottak. Ám, 
milyen az élet, egy orvos is lehet be-
teg, s az orvosok sem halhatatlanok. 
Két nagyszerű embertől búcsúzunk 
most nagyon sokak nevében.

Dr. Petróczy Ildikó 1940. január 11-
én született Budapesten. A Veres Pálné 
Gimnáziumban érettségizett, majd a 
Semmelweis Orvostudományi Egye-
temen szerzett 1965-ben diplomát. 
Gyógyító pályafutását Egerben kezdte, 
s Kazincbarcika, majd Heves érintésé-
vel jutott el a család 1975-ben Jászbe-
rénybe. Először belgyógyászként, majd 

körzeti orvosként dolgozott. Trabantjá-
val sokszor az éjszakába nyúlva, fárad-
hatatlanul járta a városi körzetét és a 
porteleki tanyavilágot.

Közben folyamatosan képezte 
magát, reumatológusi és foglalkozás-
egyészségügyi szakvizsgát is tett, s re-
umatológusként dolgozott Jászberény-
ben. Megszámlálhatatlanul sok ember 
köszönhette neki gyógyulását, hiszen 
végtelen türelemmel, empátiával, ala-
pos szakmai tudással gyógyított egé-
szen 2022-ig, míg a betegség végleg 
ágyhoz nem kötötte. 

Jászberény városa életműdíj ki-
tüntetéssel ismerte el munkásságát, 
de megkapta a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megye Egészségügyi díját, míg az 
orvoskamara „Az év orvosa a megyé-
ben” elismerésben részesítette.

Dr. Petróczy Ildikó 2025. június 
26-án hunyta le a szemét és 2025. júli-
us 7-én, hétfőn délelőtt kísérték utolsó 
útjára a jászberényi Újtemetőben.

* * *
Dr. Bános György Budapesten 

született 1950. október 13-án. Orvosi 
diplomáját 1975-ben a Marosvásárhe-
lyi Egyetemen szerezte meg. Kiemel-
kedő szakmai pályafutása során sebész 
és traumatológus szakvizsgát tett, majd 
több évtizeden át hivatástudattal, elkö-
telezettséggel és mély emberséggel gyó-
gyította betegeit.

1981–1996 között Hatvanban tra-
umatológus szakorvosként dolgozott, 
majd 1996-ban Jászberényben meg-
alapította a traumatológiai osztályt, 
amelynek munkáját hosszú időn át 

irányította. 2002-től ismét Hatvanban 
folytatta tevékenységét, 2016-tól a kór-
ház traumatológia szakrendelésén látta 
el a hozzá fordulókat.

Jászberény városa 2021-ben Pro 
Urbe érdeméremmel tüntette ki a város 
érdekében kifejtett eredményes tevé-
kenységéért és kiváló vezetői munká-
jáért. A 2025. évi Semmelweis-napon 
kapta meg a Magyar Orvosi Kamara 
elismerő oklevelét 50 éves egészségügyi 
szolgálatáért – egy élet munkájának 
méltó elismeréseként.

Munkássága és emberi nagysága 
mindannyiunk számára példamutató. 
Kollégái, betegei és tanítványai egy-
aránt nagyra becsülték szakmai tudá-
sát, segítőkészségét és emberségét.

Dr. Bános György halálának híré-
ről a Jászberényi Szent Erzsébet Kór-
ház honlapjáról értesültünk 2025. 
július 5-én.

II. Novák Áron Emléktorna
Második alkalommal rendezték meg 
június 28-án, szombaton a kosárli-
getben a Novák Áron Emléktornát. 
A fiatalon elhunyt tehetséges berényi 
kosaras – ahogy a pályán – úgy a 
betegágyon sem adta fel soha, ám a 
gyilkos kór legyőzte. Emléke viszont 
nem halványodik, s idén is sokan jöt-
tek el, hogy egy jó hangulatú torná-
val tisztelegjenek előtte.

Volt játékostársak, egykori berényi 
kosarasok, ma már máshol pattogtató 
fiatalok és idősebbek együtt emlékez-
tek ezen a napon Áronra egy nagyszerű 
torna keretében. A fiataloknál 5, a fel-
nőtteknél 15 csapat mérte össze erejét, 
s a mérkőzések közben különböző ver-
senyeket is rendeztek.

Ha Áron egy felhő szélén ülve 
fentről figyelte a nap történéseit, 

minden bizonnyal elégedett lehetett 
a sok kosaras láttán, aki mind mi-
atta gyűlt össze. Sajnos ő már nem 
lehetett közöttük, de fontos, hogy 
emlékét megőrizzük. A torna résztve-
vői ezt megtették, s megérdemelten 
fogyaszthatták el a szervezők által 
biztosított bográcsban készült ételt, 
valamint a különböző folyadékokat, 
amire a délutáni nagy melegben nagy 
szükség is volt. 

A helyezések mind a gyermek, 
mind a felnőtt korcsoportban nagy 
küzdelemben dőltek el. Ahogy nagy 
volt a versengés a különböző egyéni 
számokban is, melyekben összemér-
hették tudásukat a kosarasok. 
A torna és a különböző versenyek 
eredményei:

Gyerek korosztály:
1. 77CrazY (Sárközi Bálint, Tóth 

Ákos, Boldizsár Csaba, Vári Zétény) 
2. Csalamádék (Horváth Marcell, 

Száraz Csaba, Tóth Levente, Varga 
Bende) 

3. Rakott Kelkáposzta (Molnár 
Máté, Német Marót, Szabó Bence) 

4. U-12 All-Stars (Kispál Péter, 
Martin Gergő, Molnár Martin, Horti 

Soma, Balajti Dávid) 
5. F.M.K. Kommandok (Nagy Fló-

rián, Varga Marcell, Kollár Kristóf)
Felnőttek: 

1. Szedd ki újra! (Treba-Kovács 
János, Kelemen Kristóf, Német Ákos, 
Sárközy Zsombor)

2. Menő Kosarasok (Hamar Bar-
nabás, Pozsonyi Nimród, Turjányi 
Márk, Szálkai Gordon) 

3. Pindúr Pandúrok (Rékasi Bojta 
Bendegúz, Botka Botond, Gilszki Erik)

Büntetődobó verseny győztese: Száraz 
Csaba (Csalamádék) 
Tripladobó verseny győztese: Székely 
Gábor (Huszhét-Hatvan) 
Szálkázóverseny győztese: Horti Soma 
(U12-All-Stars)

Tüdőszűrésre Szolnokra kell utazni
A közösségi média számos platformján téma volt, hogy mikor lesz idén tü-
dőszűrés Jászberényben. Erre adott választ az a levél, melyet Piroska Mik-
lós, a JNSZ Vármegyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet főigazgatója írt 
Kóczián-Patkó Anett, a Jászberényi Polgármesteri Hivatal vezető tanácsosa 
érdeklődésére. A levelet az alábbiakban változtatás nélkül olvashatják.

Tisztelt Vezető Tanácsos Asszony!
Hivatkozással a 2025. május 13-

án érkezett „Tájékoztatás kérés – Tü-
dőszűrés” tárgyú megkeresésére saj-
nálattal tájékoztatom, hogy 2024. 
szeptember 1-től műszaki, illetve tech-
nikai okok miatt megszüntetésre került 
mozgó tüdőszűrő ellátást nem tudjuk 
biztosítani.

A fenti időponttól ezért intézmé-
nyünk az 5000 Szolnok, Hősök tere 
2-4. szám alatti telephelyen műkö-
dő tüdőgondozó tüdőszűrő állomását 
minden munkanapon meghosszabbí-
tott működéssel 7:00-19:00 óráig mű-
ködteti és fogadja a szűrésre érkezőket. 

A szűrővizsgálatra az 56/512-990 
és a 30/121-8564-es telefonszámokon, 
munkanapokon 7:00-19:00 óráig biz-
tosítunk lehetőséget időpont egyeztetés-
re, továbbá a 1812 ingyenes hívható 
telefonszámon is tudnak előjegyzést 
kérni a lakosok.

Amennyien a fentiekben változás 
következik be, tájékoztatni fogjuk 
Önöket.

Kérem a fentiekben foglaltaknak 
figyelembe vételével szíveskedjenek el-
járni.

Szolnok, 2025. május 20.
Tisztelettel:
Piroska Miklós főigazgató

Segíts, hogy segíthessünk! 
Babamentő inkubátorra gyűjtünk a Jászberényi Szent Erzsébet Kórház-
nak. Minden csecsemőnek joga van az élethez. De vannak élethelyzetek, 
amikor az édesanya nem lát más kiutat. A babamentő inkubátor ilyenkor 
lehet az utolsó esély, hogy a gyermek biztonságban, eséllyel induljon el az 
életben. 

A Jászságban is szükség van egy ilyen 
eszközre – a helyet már kijelöltük, előké-
szítettük. Már csak kb. 1,5 millió forint 
hiányzik ahhoz, hogy a babamentő in-
kubátor valósággá váljon. Az inkubátor 
anonim lehetőséget ad az örökbeadásra 
– az anyát nem éri büntetés. Ez nem 
ítélet – ez esélyadás a babának, és segítő 

kéz a kilátástalan helyzetben levőknek.
Minden adomány számít - számítunk 
Rád is! 
Jászság Egészségéért Alapítvány 
Számlaszám: 10200586-45112265-
00000000
(Közlemény: inkubátor támogatás)
Segíts, hogy segíthessünk!
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Egészségügyi ügyeletek

július 10. csütörtök
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. út 92.
Tel.: 411-358

július 11. péntek 
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834

július 12. szombat
Szentháromság Patika
Jb. Lehel vezér tér 10. 
Tel.: 502-635

július 13. vasárnap
Kossuth Gyógyszertár

július 14. hétfő 
PatikaPlus (Tesco)

július 15. kedd
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly út 12.
Tel.: 405-667

július 16. szerda
Thököly Gyógyszertár

július 17. csütörtök
Szentháromság Patika

július 18. péntek
Kossuth Gyógyszertár

július 19. szombat
Thököly Gyógyszertár

július 20. vasárnap
Thököly Gyógyszertár

július 21. hétfő
Mérleg Gyógyszertár

július 22. kedd
PatikaPlus (Tesco)

július 23. szerda
Thököly Gyógyszertár

július 24. csütörtök
Kossuth Gyógyszertár

július 25. péntek
Szentháromság Patika

július 26. szombat
Thököly Gyógyszertár

július 27. vasárnap
PatikaPlus (Tesco)

július 28. hétfő
Kossuth Gyógyszertár

július 29. kedd
Mérleg Gyógyszertár

július 30. szerda
Patika Plus (Tesco)

július 31. csütörtök
Thököly gyógyszertár

augusztus 1. péntek
Thököly Gyógyszertár

Gyógyszertárak

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 2023. szeptember 1-jével kezdődően vár
megyénkben az Országos Mentőszolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefonszám: 1830

Jászberény felnőtt-gyermek vegyes ügyelet:  
Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Sürgősségi Osztály (Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16:00–22:00  
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 8:00–14:00

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás
Központi ügyeleti telefonszám: 1830 
hétköznap 22:00–8:00
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 14:00–8:00

Tisztelt Olvasóink! 

A Jászkürt Újság következő lapszáma 
ezúttal három hét múlva,

július 31-én jelenik meg. 
Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berény Café – 

Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Kosárlabda
Egymás után jelenti be a 2025/2026-
os bajnoki szezonra összeálló kere-
tének játékosait felnőtt férfi NB I/B 
piros csoportjában szereplő Jászberé-
nyi KSE csapata, amely elsőként ar-
ról tájékoztatta a szurkolókat, hogy 
az együttes vezetőedzője Szarvas Gá-
bor marad.

Az edző személye mellett talán a szur-
kolókat leginkább az izgatta, hogy a 
gárda két húzóembere James Kinney Jr. 
és Csaba György a következő szezon-
ban is a JKSE együttesét erősíti-e. Nos, 
a válasz: Igen. A csapat két alapembe-
réről van szó, akik az elmúlt szezonban 
is a legjobb teljesítményt nyújtották. 
Az ő maradásuk megteremtheti egy 
olyan csapat alapját, amely magasabb 
célokért küzdhet, mint tette az előző 
szezonban.

A következő bejelentésből kiderült, 
hogy Németh Ákos és Zsók Áron is ma-
rad, azaz ők is a JKSE-t erősítik az új 
szezonban. Két fiatal játékosról van szó, 
akik még sok örömet okozhatnak a jö-
vőben a szurkolóknak. 

Amint azt a JKSE vezetése már 
sokszor elmondta, nagyon fontos 
számukra az utánpótlásnevelés, s az, 
hogy időről-időre több sajátnevelésű 
játékos is tagja legyen a felnőttek ke-
retének. Németh Ákos mellett Hamar 
Barnabás, Sárközy Zsombor, Szálkai 
Gordon és Turjányi Márk is lehetősé-
get kap, hogy megharcoljon a csapatba 
kerülésért. Ők ráadásul még az U21-
es gárdában is szerepelhetnek, sőt ott 
húzóembernek számítanak. Szarvas 
Gábor reméli, hogy egyre több lehe-
tőséget adhat majd nekik a felnőttek 
között is. 

Eddig csupa ismert névvel talál-
kozhattak a sportbarátok, de lesznek 
új tagjai is a 2025/2026-os szezonban 
a JKSE keretének. A 27 éves, 185 cm 
magas irányító, Kámán Bálint a zöld 
csoportos Agrofed UNI Győr csapa-
tától érkezett. A ponterős játékos, aki 
a győri együttes csapatkapitánya volt, 
korábban Zalaegerszegen nevelkedett.

Ugyancsak új igazolás a 25 éves, 
198 cm magas Cvijin Patrik, aki Bé-
késcsabáról tette át a székhelyét Jászbe-
rénybe. Ő Szegeden született, de Szer-
biában, Szabadkán nőtt fel, s fiatalon 
beleszeretett a kosárlabdázásba. Hete-
dik éve játszik Magyarországon és na-
gyon sokat remél a következő szezon-
tól, amikor már a jászberényi színekért 
küzdhet.

Nos, itt tart egyelőre a Jászberényi 
KSE. A felkészülés megkezdéséig még 
van egy kis idő, s minden bizonnyal 
lesznek még újabb bejelentések, ám 
már az eddigiek alapján is bizakodha-
tunk, hogy egy jobb szezont fut majd 
csapatunk, mint tette legutóbb. 

Természetesen folyamatosan fi-
gyelemmel kísérjük a 2025/2026-os 
szezon csapatának kialakítását. Tájé-
koztatjuk majd arról is a szurkolókat, 
hogy hogyan alakul a csapat felkészülé-
se, mikor játszanak idehaza előkészüle-
ti mérkőzéseket a megszokott helyen, a 
Bercsényi úti játékcsarnokban.

Varsóban és Szolnokon is remekeltek
Két nagyon komoly kihívást kellett 
teljesíteni június utolsó hétvégéjén 
a Jászberényi Phoenix SE sporto-
lóinak. Ketten a varsói Grappling 
European Open versenyén, tizen-
ketten pedig a szolnoki 4. Shihan 
Furkó Kálmán Emlékversenyen 
szerepeltek.

A varsói nagy nemzetközi verse-
nyen a Phoenix SE-t Kiss Kende és 
Laky Levente képviselte. Kende két 
ötödik helyet szerzett az erős me-
zőnyben, míg Leventének NoGi 92 
kilogrammban sikerült a dobogóra 
felküzdeni magát. Csak a döntőben 
tudták legyőzni, s így a második he-
lyet szerezte meg. A másik verseny-
számában a kisdöntőben a harmadik 
helyért léphetett szőnyegre, ám ezt 
elveszítette, így 4. lett.

Szolnokon immár 40. alkalom-
mal rendezték meg a Szolnok Kupát, 

amely egyben a 4. Shihan Furkó Kál-
mán Emlékverseny és nyílt világbaj-
nokság volt. Itt 32 ország több mint 
500 versenyzője küzdött a helyezése-
kért, köztük a Phoenix SE fiataljai, 
akik ezúttal sem okoztak csalódást. A 
jászberényi mérleg: két első és öt har-
madik helyezés. 

A Phoenix SE sportolónak eredményei: 
1. helyezés: Molcsán Ferenc István, 

Kerekes Réka 
3. helyezés: Csirke Bence, Notheisz 

Janka, Szőke Zalán, Bagó Balázs, Fe-
renczi Attila

Lukács Roland, Tóth Gergő, Sülyi 
Mátyás, Sülyi József és Bollók Zalán 
ezúttal dobogós helyezés nélkül zárták 
a versenyt, de sokat fejlődtek az elmúlt 
időszakban.

A sikeres sportolóknak és felkészí-
tőiknek Olvasóink nevében is gratulá-
lunk!

Kétszeres olimpiai bajnok járt 
Jászberényben a tanítványaival
Június 25-én városunkban járt Varga 
Tamás világbajnok (2003.) és kétsze-
res olimpiai bajnok (2004. és 2008.) 
vízilabdázónk, aki pályafutása során 
sok-sok érmet szerzett világversenye-
ken, kontinens- és magyar bajnok-
ságon is. Több magyar és külföldi 
élcsapatnak volt univerzális játékosa, 
védő is, gólkirály is.

Aktív és kiemelkedően eredményes 
sportpályafutása után a szolnoki 
Invictus SE keretein belül megalapí-
totta a Varga Tamás Pólósulit. Szer-
vezett egy gyermek vízilabda csapatot 
Szolnokon, ahol edzőtársaival együtt 6 
és 12 év közötti fiúkat edz hetente öt-
ször, másfél órában. Távlati célja, hogy 
válogatott sportolókat neveljen. Ahhoz 
persze hosszabb út vezet.

A Pólósuliból 18 éves koruk után 
különböző felnőtt egyesületekben folytat-
hatják a pályafutásukat a tehetséges és leg-
kitartóbb tanítványai. Közelebbi céljuk, 
hogy ősztől már induljanak és jól szere-
peljenek a korosztályos bajnokságokban.

A 35-40 fős csoport egy-egy részé-
nek egyhetes egyesületi edzőtáboro-
kat szervez az edző a nyári szünetben.  

A változatos tábori programban a ví-
zilabdázás mellett futball, strandolás, 
úszás, csocsó, biliárd, bowling és kirán-
dulás is szerepel. Így jöttek el a Jászbe-
rényi Állat- és Növénykertbe.

Az állatkertben szívélyesen fogad-
ták a „szomszédvárból” érkezett kedves 
vendégeket. Az élénk gyerekek érdek-
lődve járták be a terület minden zugát. 
A félóránkénti látványetetések mind-
egyikét kíváncsian végig követték. A 
zoo pedagógusok és a gondozók lebi-
lincselő ismertetőket tartottak számuk-
ra és lelkesen válaszoltak a gyerekek 
kérdéseire. Ujjongva dobálták be ők is 
az állatoknak a tojásokat, gyümölcsö-
ket, hisz vízipólósok. A büfében elfo-
gyasztott könnyű, de kiadós ebéd után 
harsányan megrohamozták és elfoglal-
ták a játszóteret. Így engedve a nagy 
mozgás igényüknek is.

A tartalmas és élményekben dús 
nap után vendégeink elégedetten tá-
voztak. Kifejezték, hogy ide máskor is 
eljönnének. Ezt a mesterük Varga Ta-
más is megerősítette. Sőt hozzá tette 
még, hogy szívesen fölvennék a kap-
csolatot a Véghelyi Árpád vezette jász-
berényi kölyök pólósokkal is.


